

Спрощена система оподаткування в 2024 році

<p>10:00-11:15</p>	<p>Квартальна звітність ФОП</p> <p><i>Целуйко Ольга, лектор-практик, більше 20 років роботи головним бухгалтером і фінансовим директором, автор численних публікацій в фахових бухгалтерських виданнях</i></p> <ul style="list-style-type: none"> ● Міграція ФОПа між групами єдиного податку. Добровільний перехід у вищу і нижчу групу ● Вимушений перехід між групами єдиного податку. Заповнення Декларації наростаючим підсумком. Нарахування єдиного податку за підвищеною ставкою ● ФОП перебував на загальній системі, потім перейшов на єдиний податок ● ФОП перебував на єдиному податку, потім перейшов на загальну систему ● ФОП перебував на загальній системі, перейшов на єдиний податок і повернувся на загальну систему ● Показники господарської діяльності для платників єдиного податку третьої групи ● Порядок заповнення Декларації ● Коли ФОП сплачує підвищену ставку єдиного податку ● Як розрахувати єдиний податок у зв'язку з виправленням самостійно виявлених помилок. Подання уточнюючої Декларації ● Термін сплати єдиного податку. Відповідальність за несплату/несвоєчасну сплату ● Коли ФОП на єдиному податку має подавати майнову Декларацію ● ЄСВ: подання Додатку до Декларації, сплата ЄСВ, контроль та перевірки ● Перспективне законодавство щодо ФОП на єдиному податку
<p>11:15-11:30</p>	<p>Облік платників єдиного податку у програмах для автоматизації бізнесу для коректного заповнення звітності</p> <p><i>Чухно Ірина, методист ІТС</i></p>
<p>11:30-12:45</p>	<p>Проблемні питання обліку і оподаткування ФОП</p> <p><i>Целуйко Ольга, лектор-практик, більше 20 років роботи головним бухгалтером і фінансовим директором, автор численних публікацій в фахових бухгалтерських виданнях</i></p> <ul style="list-style-type: none"> ● Розрахунки ФОП з резидентами та нерезидентами <ul style="list-style-type: none"> ○ Готівкові розрахунки і готівкові обмеження. Штрафи за порушення готівкового обмеження на розрахунки ○ Безготівкові розрахунки. Розрахунки з використанням платіжних карток ○ Чи можна приймати виручку на особисту картку фізособи. Ризики і наслідки ○ Загальні правила проведення розрахунків з нерезидентами ○ Як правильно використовувати платіжні картки при розрахунках з нерезидентами ○ Обмеження використання готівкової інвалюти ○ Актуальні "воєнні" валютні обмеження згідно з Постановою НБУ № 18 ○ Валютний контроль: граничний строк розрахунків, особливості валютного контролю експорту/імпорту послуг ○ Чи можна приймати виручку на валютний рахунок за кордоном? Як оподатковуються такі доходи? ○ Типові помилки ФОП при здійсненні валютних розрахунків ○ Перевірки і штрафи в період дії воєнного стану ● Благодійність, фіндопомога і діяльність ФОП <ul style="list-style-type: none"> ○ Чи може ФОП займатись благодійною діяльністю ○ ФОП отримав благодійну допомогу: наслідки ○ Надання благодійної допомоги підприємцем на загальній системі ○ Надання благодійної допомоги і витрати ФОП ○ Отримання подарунків в негрошовій формі ○ Отримання бюджетного гранту, небюджетного гранту – в чому різниця. Податкові наслідки ○ Чи можна єдинникам надавати фіндопомогу ○ Коли отримана фіндопомога визнається доходом ○ Фіндопомога в додатку 4ДФ ○ Фіндопомога і готівкові обмеження

УВАГА! У ПРОГРАМІ МОЖЛИВІ ЗМІНИ!

Обов'язкова попередня реєстрація на сайті www.unionba.com.ua